

शनिवार, अक्टूबर 6, 2018

TOPRANKERS DAILY

A complete online live study package
for all banking exams like IBPS PO,
IBPS Clerk, IBPS RRB etc.

BANKING GOLD

LIVE Online Coaching

Enrol Now

IBPS PO Prelims
₹1999/-

चंदा कोचर आईसीआईसीआई बैंक के सीईओ, एमडी के रूप में पद छोड़ा

(5 अक्टूबर राष्ट्रीय खबर)

आईसीआईसीआई बैंक के सीईओ और प्रबंध निदेशक, चंदा कोचर ने 4 अक्टूबर, 2018 को तत्काल प्रभाव से अपना पद छोड़ दिया।



घोषणा की गई कि बैंक द्वारा प्रारंभिक सेवानिवृत्ति के लिए उनकी याचिका स्वीकार कर ली गई थी। मई 2009 से आईसीआईसीआई बैंक की अध्यक्षता

के कैदी महिलाएं और न्याय के लिए पहुंच' विषय पर शिमला में पहला क्षेत्रीय सम्मेलन

(5 अक्टूबर राष्ट्रीय खबर)

पुलिस अनुसंधान और विकास ब्यूरो (बीपीआरएंडडी), गृह मंत्रालय की ओर से हिमाचल प्रदेश के जेल



विभाग के सहयोग से 'कैदी महिलाएं और न्याय के लिए पहुंच' विषय पर शिमला में 4-5 अक्टूबर 2018 के बीच अब तक का सबसे पहला क्षेत्रीय सम्मेलन आयोजित किया जा रहा है। हिमाचल प्रदेश के

21 आईओआरए देश नवीकरणीय ऊर्जा पर दिल्ली घोषणा को अपनाया

(5 अक्टूबर राष्ट्रीय खबर)

हिंद महासागर रिम



एसोसिएशन (आईओआरए) के 21 देशों ने आज हिंद महासागर क्षेत्र में नवीकरणीय

करने वाले कोचर भी अपनी इकाइयों के निदेशक मंडल से हठ रही हैं। उनका तीसरा कार्य मार्च 2019 में खत्म हो गया था। संदीप बखशी, जिन्हें जून 2018 में बैंक के सीओओ के रूप में नियुक्त किया गया था, को कोचर को बैंक के नए प्रबंध निदेशक और मुख्य कार्यकारी अधिकारी के रूप में सफल करने के लिए नामित किया गया है। बखशी को 3 अक्टूबर, 2023 तक पांच साल की अवधि के लिए नियुक्त किया गया है, विभिन्न अनुमोदनों के अधीन।

भारत और कजाकिस्तान ने रक्षा और सैन्य तकनीकी सहयोग बढ़ाने पर सहमति

(5 अक्टूबर रक्षा खबर)

रक्षा मंत्री निर्मला सीतारमण कजाकिस्तान के रक्षा मंत्री श्री नूरलान यरमेकबायेव के निमंत्रण पर



2 अक्टूबर से राजधानी अस्ताना की तीन दिवसीय यात्रा पर हैं।

राज्यपाल श्री आचार्य देवव्रत इस सम्मेलन का उद्घाटन करेंगे।

विचार-विमर्श के लिए निम्नलिखित मूल-विषयों को चिन्हित किया गया है :

महिला कैदियों के प्रजनन स्वास्थ्य अधिकार : राष्ट्रीय और अंतर्राष्ट्रीय वैधानिक मानदंड महिला कैदियों की स्वास्थ्य संबंधी आवश्यकताएं, महिला कैदियों और उनके बच्चों का स्वास्थ्य, कौशल, पुनर्वास और पुनर्मिलन, महिला कैदियों पर केंद्रित जेल सुधार, संरचनात्मक, प्रबंधकीय और वैधानिक मुद्दे तथा वैश्विक मानदंडों से तुलना

1. अपराधियों के लिए न्यूरो-अपराध विज्ञान कार्यक्रम
2. जेल सुधार

ऊर्जा पर दिल्ली घोषणा को अपनाया, दूसरी वैश्विक पुनः निवेश भारत-आईएसए साझेदारी नवीकरणीय ऊर्जा में आयोजित दूसरी आईओआरए नवीकरणीय ऊर्जा मंत्रिस्तरीय बैठक के बाद ग्रेटर नोएडा में निवेशक की बैठक और प्रदर्शनी हुई ।

हिंद महासागर क्षेत्र में नवीकरणीय ऊर्जा पर दिल्ली घोषणा ने हिंद महासागर लिटलोर में अक्षय ऊर्जा की बढ़ती मांग को पूरा करने, हिंद महासागर क्षेत्र के लिए एक सामान्य नवीकरणीय ऊर्जा एजेंडा के विकास और क्षेत्रीय क्षमता निर्माण को बढ़ावा देने के लिए आईओआरए सदस्य देशों के बीच सहयोग की मांग की।

भारत और कजाकिस्तान रक्षा सहयोग में सैन्य तकनीकी सहयोग, सैन्य शिक्षा एवं प्रशिक्षण संयुक्त सैन्य अभ्यास, द्विपक्षीय दौरों और युवा कैडेटों के आदान-प्रदान संबंधी कार्यक्रम शामिल हैं।

अब तक भारत ने कजाकिस्तान के 200 से अधिक सैन्य कर्मियों को सैनिक प्रशिक्षण दिया दिया है और दोनों देशों ने पिछले महीने दक्षिणी कजाकिस्तान में कंपनी स्तरीय संयुक्त सैन्य अभ्यास "काजिइंड-2018 सफलता पूर्वक पूरा किया।

भारत और कजाकिस्तान में ऐतिहासिक और सांस्कृतिक संबंध हैं इसके वजह से दोनों देशों के बीच बहूपक्षीय सहयोग की मजबूत बुनियाद है। दोनों देश 2009 से सामरिक क्षेत्र में सहयोगी रहे हैं।

स्वच्छ सर्वेक्षण ग्रामीण पुरस्कार 2018

(5 अक्टूबर पुरस्कार खबर)

प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी ने पेयजल और स्वच्छता मंत्रालय द्वारा शुरू किए गए राष्ट्रीय स्वच्छ सर्वेक्षण ग्रामीण- 2018 के आधार पर अधिकतम जन भागीदारी के साथ शीर्ष स्थान पाने वाले जिलों और राज्यों को पुरस्कृत किया।



पेयजल और स्वच्छता मंत्रालय ने एक स्वतंत्र सर्वेक्षण एजेंसी के माध्यम से मात्रात्मक और गुणात्मक स्वच्छता (स्वच्छता) मानकों के आधार पर भारत के सभी जिलों की रैंकिंग तय करने के लिए "स्वच्छ सर्वेक्षण ग्रामीण- 2018" (एसएसजी 2018) की शुरुआत की थी। रैंकिंग तय करने के लिए स्कूलों, आंगनवाड़ी, पीएचसी, हाट/बाज़ार, और पंचायतों

चार दिवसीय लंबा भारतीय अंतर्राष्ट्रीय विज्ञान महोत्सव (आईआईएसएफ-2018) शुरू हुआ

(5 अक्टूबर राष्ट्रीय खबर)



केन्द्रीय विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी मंत्री, डॉ हर्षवर्धन और उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री श्री योगी आदित्यनाथ ने लखनऊ में आयोजित होने वाले चौथे भारत अंतर्राष्ट्रीय विज्ञान महोत्सव-2018 (आईआईएसएफ-2018) की पूर्व संध्या पर लखनऊ में संयुक्त रूप से लखनऊ में संबोधित किया जो कि 05-08 अक्टूबर से शुरू होगा। मेगा विज्ञान प्रदर्शनी



P BANKERS
where career starts

IBPS RRB MAINS MARATHON

Main Features

- 65+ Hours Live Online Classes
- LIVE Doubt Clearing Sessions
- Both in Hindi & English
- Batch Starting From 5th September

Use Code **TRBANK18**

Enrol Now

जैसे सार्वजनिक स्थलों और स्वच्छता के प्रति लोगों की धारणा तथा एसबीएम-जी आईएमआईएस की ओर से कार्यक्रम और डेटा सुधार के लिए दिए गए सुझावों को आधार बनाया गया था।

पुरस्कार प्राप्त करने वाले राज्य और जिले:

रैंकिंग:

शीर्ष स्थान पाने वाले 3 राज्य- हरियाणा, गुजरात, महाराष्ट्र

शीर्ष स्थान पाने वाले 3 जिले- सतारा (महाराष्ट्र), रेवाड़ी (हरियाणा), पेडापल्ली (तेलंगाना)

सबसे ज्यादा जनभागीदारी वाले राज्य- उत्तर प्रदेश, गुजरात, महाराष्ट्र

सबसे ज्यादा जनभागीदारी वाले जिले- नाशिक (महाराष्ट्र), सोलापुर (महाराष्ट्र), चित्तौड़गढ़ (राजस्थान)

औपचारिक रूप से राष्ट्रपति श्री राम नाथकोविंद द्वारा उद्घाटन किया जाएगा। विज्ञान महोत्सव के इस संस्करण का विषय "परिवर्तन के लिए विज्ञान" है।

आईआईएसएफ-2018 में लगभग 10000 प्रतिनिधियों द्वारा प्रतिनिधित्व किया जाने की उम्मीद है जिसमें 5000 छात्र, 550 शिक्षक, उत्तर-पूर्व क्षेत्र के 200 छात्र, 20 अंतर्राष्ट्रीय प्रतिनिधि और लगभग 200 स्टार्टअप शामिल हैं।

India's Going Digital... Don't Stay Analog...

Join Our

BANKING GOLD

LIVE Online Coaching

To make your studies Digital

